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Ata da 79º (Septuagésima Nona) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legisla-

tura. Realizada em 27/02/2023 (vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três), às 08h16 

(oito horas e dezesseis minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, e secretariado pela Ve-

readora Gesiane Pereira, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de 

Castro, Juvenal Belo da Hora, Carlos Alves da Silva, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de 

Morais, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moises 

Franco. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a Septuagésima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período da Nona Legis-

latura, às 08h16 (oito horas e dezesseis minutos). Na sequência, o Presidente solicitou que fosse 

feito a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura foi colocado em discussão, após em votação, 

onde foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente determinou a leitura dos expedientes em 

Pauta, lido na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 007/2023-SEMAD- SANSÃO LEI MUNICIPAL Nº 

487, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2023; OFÍCIO Nº 008/2023-SEMAD- SANSÃO DA LEI MU-

NICIPAL Nº 488, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2023; AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO LICI-

TATÓRIO N° 001/2023, PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2023-SRP; AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 003/2023, TOMADA DE PREÇOS N° 001/2023; OFÍCIO Nº 

008/2023-SEMFA; OFÍCIO Nº 033/2023 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise apoio no 

sentido de que seja reimplantado o Ensino Médio Tecnológico via Mediação da Escola Municipal 

Nova Vida, sendo está localizada no Setor Cacoal no Município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 036/2023 

– CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solici-

tando do Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, Livaldo Antônio Honorato, em 
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caráter de urgência que encaminhe uma equipe juntamente com maquinários para realizar a recupe-

ração da vicinal Beno Motter; OFÍCIO Nº 037/2023 – CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Prefeito Municipal que seja realizado com UR-

GÊNCIA a recuperação e/ou manutenção em um bueiro que está localizado na Vicinal Nova União, 

Estrada Nova KM 40; OFÍCIO Nº 038/2023 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Ve-

reador Bruno José de Morais, solicitando do Secretário Municipal de Obras, transporte e Urbanismo, 

o CRONOGRAMA de atuação dos maquinários nas vicinais; OFÍCIO Nº 039/2023 – CMA- Soli-

citação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando da Secretaria Mu-

nicipal de Saúde Lexisandra Mara Pascoal, que tome providência quanto aos atendimentos nas UBS 

(Unidade Básica de Saúde), pois geralmente, em horário de pleno funcionamento não há mais vagas 

para atender os pacientes e estes são encaminhados para o Hospital, causando lotação; OFÍCIO Nº 

043/2023 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, ao Pre-

feito Municipal, que sejam tampadas com URGÊNCIA os dois bueiros localizados na Rua Minas 

Gerais com a Avenida Manaus em frente à Escola Estadual Gilberto Mestrinho e que sejam indica-

dos com cavaletes de sinalizações refletivas para que reforce na segurança, evitando acidentes; OFÍ-

CIO Nº 044/2023 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, 

solicitando da Secretaria Municipal de Saúde, que cobre mais ATENÇÃO e DELICADEZA nos 

processos cirúrgicos por parte do Dr. Custódio (Ortopedista); OFÍCIO Nº 045/2023 – CMA- Soli-

citação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Prefeito 

Municipal Marcos Antônio Lise, providências cabíveis no sentido de sanar o problema do bueiro na 

vicinal Três Buritis, nas proximidades da fazenda do Sr. Claudecir; OFÍCIO Nº 048/2023 – CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao 

Prefeito Municipal, esclarecimentos referentes a área que se encontra descoberta na vicinal água 

escura por falta de agente de saúde no setor (ACS); OFÍCIO Nº 050/2023 – CMA- Solicitação 
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formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, ao Secretário Municipal de Educação, 

Esporte, Cultura e Deporto, REITERANDO O OFICIO Nº 265/2022-CMA, o qual SOLICITA pro-

vidências para a disponibilização de um transporte escolar para a Vicinal Nossa Senhora Aparecida, 

pois deixam de ser transportados mais de 09 alunos, Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 051/2023 – 

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, ao Secretário Muni-

cipal de Educação, Esporte, Cultura e Deporto, parabeniza-lo pelo empenho e esforço na disponibi-

lização de um micro-ônibus, nas vicinais após o Distrito do Sucunduri, onde o transporte só era feito 

até a ponte do Rio Abacaxi e hoje é realizado até a ponte do Palomito; OFÍCIO Nº 053/2023 – 

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Pre-

feito Municipal, Intercessão no setor pertinente que com celeridade seja realizado o conserto do 

telhado da Escola Prof.ª Maria de Nazaré, no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 054/2023 – CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, ao Secretário Municipal de 

Obras, transporte e Urbanismo, REITERANDO o Ofício nº 344/2022- CMA, o qual solicito provi-

dências para se realizar a manutenção e instalação das novas luminárias de LED no Distrito do 

Sucunduri; OFÍCIO Nº 058/2023 – CMA- Solicitando ao executivo Municipal a Audiência Pública 

para apresentação e avaliação do cumprimento das metas fiscais; Indicação nº 001/2023-GVPRF- 

Solicitando a alteração do dispositivo da Lei Municipal nº 095, de 15 de dezembro de 2003, que 

dispõe sobre a regulamentação da contribuição de iluminação pública no município de Apuí; OFÍ-

CIO Nº 003-004-005-006/2023-GPPRF-Solicitando as Empresas de Transporte de Passageiros in-

terestadual Apuí á Rondônia, que seja estudado a possibilidade de mudanças no horário do ônibus, 

onde sugere que seja nos primeiros horários da manhã; OFÍCIO Nº 011/2023-GVEJS- Solicitação 

do Vereador Éber José da Silva ao Prefeito Municipal, manutenção para Rua Minas Gerais em frente 

ao Antigo Mendes próximo ao açougue Berlatto; OFÍCIO Nº 001/2023-GVJBH- Solicitação do 

Vereador Juvenal Belo da Hora ao Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, que 
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disponibilize uma equipe para realizar serviços de manutenção emergencial no km 25 da Vicinal 

Soldado da Borracha; OFÍCIO Nº 005/2023-GVGPB-Solicitação formulada pelo Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicitando ao Executivo Municipal, data base dos Professores que deve ser reajus-

tada e revisada anualmente, através do crescimento do valor anual estabelecido pelo FUNDO DE 

MANUTENÇAÕ E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA(FUNDEB); OFÍCIO Nº 

011/2023-GVBJM-Solicitação Formulada pelo Vereador Bruno José de Morais, a secretaria Muni-

cipal de Saúde o relatório com os dados financeiros referente ao Tratamento Fora de Domicilio 

(TFD) do ano de 2022; OFÍCIO Nº 022/2023-SEMOB- Resposta ao Oficio 036/23-CMA; OFÍCIO 

Nº 023/2023-SEMOB- Resposta ao Oficio 038/23-CMA; OFÍCIO Nº 024/2023-SEMOB- Resposta 

ao Oficio 042/23-CMA; OFÍCIO Nº 025/2023-SEMOB- Resposta ao Oficio 046/23-CMA; OFÍCIO 

Nº 026/2023-SEMOB- Resposta ao Oficio 054/23-CMA; OFÍCIO Nº 027/2023-SEMOB- Resposta 

ao Oficio 012/23-GVEJS; OFÍCIO Nº 001/2023-CGPMAECS; OFÍCIO Nº 001/2023-COAFCPM; 

OFÍCIO Nº 28/2023- CREA/APUÍ- RESPOSTA AO OFICIO 034/2023-CMA. Após, o Presidente 

solicitou a Primeiro Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tri-

buna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, começou agradecendo pela presença 

de todos em nome do Presidente da Câmara; solicitou que se tiver a cópia do documento que trata 

do convênio do asfalto do Apuí nos arquivos da Câmara Municipal, que seja enviado ao seu gabinete 

a; e se não existir esses documentos, que seja solicitado ao órgão competente uma cópia desse do-

cumento; pois a situação atual das ruas, está lamentável e precisa ser tomado providências; solicitou 

que seja convidado, para a próxima Reunião das Comissões; o Presidente do Conselho responsável 

pela merenda escolar do Apuí, para poderem conversar sobre a destinação dos trinta por cento de 

recurso destinado para a compra desses alimentos, quem são os fornecedores, e quais as localidades 

contempladas; relatou sobre uma visita que realizou na sexta-feira passada na Vicinal Brasília, onde 

ao retornar a cidade, sofreu um acidente, caiu em um buraco e teve seu veículo danificado; solicitou 
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um Ofício ao Secretário de Obras, onde pede que seja disponibilizado uma caçamba e uma pá car-

regadeira para ficar de prontidão para uso emergencial, pois nesse período de chuvas, veículos como 

ônibus, não conseguirá trafegar, e que essa caçamba e essa pá carregadeira disponibilizada para 

essas emergências, e que os primeiros pontos a ser restaurados, que seja na vicinal Brasília onde 

existem buracos de mais de dois metros de profundidade; sobre o concurso público, falou sobre a 

demora na sua realização, que vem causando ceticismo em relação a sua realização; apresentou dois 

projetos de indicação, o primeiro, para ser construído o muro no entorno do Cemitério Municipal 

localizado no bairro São Sebastião; cemitério esse, que já sofreu ataques de vândalos, tendo seus 

túmulos depredados; e com o mesmo intuito, o Cemitério do Distrito do Sucunduri, para que tam-

bém seja construído o muro no seu entorno; o segundo projeto de indicação, foi para construir um 

ponto de ônibus escolar com cobertura, ao lado da praça do bairro JK, para que assim, tenha uma 

maior comodidade por parte dos alunos enquanto esperam o transporte escolar; o Vereador Bruno 

José de Morais, solicitou a Servidora Jorcicléia, que lesse os dois projetos de indicação; após a 

leitura, o Vereador, pediu que sobre o convite feito ao Presidente do conselho responsável pela 

merenda escolar, seja estendida à nutricionista responsável também. A tribuna esteve a disposição 

do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos que ali se faziam presentes; 

solicitou que fosse feito um Ofício ao Prefeito e ao Secretário de Obras, onde solicita com urgência 

que seja enviado maquinários até ao Setor Três Estados, no Rio da Onça, para fazer a recuperação 

do bueiro que estourou, onde também aguardam que seja recuperado o bueiro da Vicinal Três Bu-

ritis; apresentou como Projeto de Indicação, para que o terreno, que era usado como base para a 

antena da Vivo, que seja construído um campo de futebol society, ou um campo de areia; solicitou 

um Ofício ao Senhor Romildo, gerente de localidade representante da empresa Amazonas Energia; 

para ser assentado postes de iluminação na Rua Acre com a Rua Amazonas e a Rua Rio Queixada, 

pois esse setor está sem iluminação pública, no perímetro urbano do Município, onde provavelmente 
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não existe um projeto de rede de energia elétrica para aquele setor. A tribuna esteve a disposição do 

Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos que ali se faziam presentes; falou 

sobre um Ofício resposta onde foram respondidos sobre a iluminação da quadra de esportes do 

Distrito do Sucunduri; onde agradece ao Secretário de Obras por atender um pedido desta Casa de 

Leis; falou sobre os Ofícios enviados às empresas que fazem o transporte de passageiros entre o 

Município de Apuí a Pará e Apuí à Porto Velho, para poderem juntos discutir um período mais cedo 

para que esse transporte possa acontecer, pois existem pessoas com deficiências e idosas que devido 

ao horário, ficar até depois das vinte e uma hora no acostamento da estrada esperando esse trans-

porte, é desumano e inapropriado; e que com esses Ofícios e convite as empresas compareçam a 

CMA na próxima reunião das Comissões para discutir uma melhor forma de realizar esse serviço; 

solicitou um Ofício ao DNIT, pedindo que seja feito a recuperação e que encontrem uma solução 

para o trecho de estrada que se encontra alagado no Rio Jatuarana entre Apuí e a Balsa do Mata-

Matá, que vem causando transtornos e prejuízos para quem utiliza essa rodovia; sobre o Ofício feito 

pela coordenadora da SEDUC do Estado, onde citou que a Comunidade da Barra de São Manoel é 

uma Comunidade Indígena, é uma informação incorreta, por se tratar de uma Comunidade ribeiri-

nha; onde existem mais de trinta e dois alunos que também necessitam das aulas do Ensino Médio; 

falou sobre uma parceria que existe com o Prefeito do Município de Jacareacanga, que disponibili-

zou professor para lecionar na Escola da Comunidade, onde os moradores da Comunidade aguardam 

pelo retorno das atividades escolares; onde inadmissível que retirem os aparelhos de um local que 

necessita dele, para suprir a necessidade de outro setor; mas sim precisa ser atendido ambos os 

setores. O Vereador Bruno José de Morais pediu a fala, onde agradeceu pelas cobranças feitas e 

deixou registrado o seu apoio nessa causa; o Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, pediu que 

fosse feito um Ofício ao Secretário de Educação, pedindo para eu seja enviado à CMA, a lista dos 

novos contratados da Secretaria de Educação que passaram pelo processo seletivo, para a Câmara 
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Municipal ficar a par desses novos servidores. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da 

Ordem do Dia; Requerimento 002/2023- GPPRF- MOÇÃO DE PESAR AO EXCELENTÍSSIMO 

AMAZONINO ARMANDO MENDES. Após a leitura, foi passada para as discussões; o Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, parabenizou o Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, pela Mon-

ção de Pesar ao Excelentíssimo Amazonino Armando Mendes pelo grande trabalho que realizou 

durante toda a sua vida no Amazonas; após a discussão, foi passado para a votação, onde foi apro-

vado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:56 (nove 

horas e cinquenta e seis minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 79º (Septuagésima 

Nona) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, 

Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 27/02/2023 

(Vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três). 

Pedro Renato Frozzi - Presidente                                      Jonas Neves de Castro – Vice-Presidente 

Gesiane Pereira - Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco - Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz - Vereador                             Carlos Alves da Silva - Vereador 

Éber José da Silva - Vereador                                           Juvenal Belo da Hora - Vereador 

Bruno José de Morais - Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa – Vereador 

 


